
1a) 1 

b) (𝑥 −
3

2
)

2
+

13

3
, 𝑠𝑡ö𝑟𝑠𝑡𝑎 𝑣ä𝑟𝑑𝑒 ä𝑟 

13

3
𝑜𝑐ℎ 𝑠𝑘𝑒𝑟 𝑑å 𝑥 =

3

2
 

2a) (𝑥 − 2)2 + (𝑦 + 1)2 =
32

9
 

b) 𝑦 =
11

3
− 𝑥 

3a) 𝐴𝑛𝑣ä𝑛𝑑 𝑎𝑡𝑡 cos(𝑣 + 𝑣) = cos(𝑣) cos(𝑣) − sin(𝑣) sin(𝑣) 𝑠𝑎𝑚𝑡 𝑑𝑒𝑛 𝑡𝑟𝑖𝑔𝑜𝑛𝑜𝑚𝑒𝑡𝑟𝑖𝑠𝑘𝑎 𝑒𝑡𝑡𝑎𝑛 

b) sin(𝑣) = −
5

√26
, cos(𝑣) =

1

√26
 

c) 𝑣1 = 30𝑜 + 180𝑜𝑛, 𝑣2 = (
15

2
)𝑜 + 45𝑜𝑛, 𝑛 ℎ𝑒𝑙𝑡𝑎𝑙 

4) 383 789 

5) 𝑥 = 1 

6) 𝐾(𝑥) = 𝑥2 + 2𝑥 − 35, 𝑅(𝑥) = 0 

7) 𝐾𝑎𝑙𝑙𝑎 𝑑𝑒 𝑎𝑛𝑑𝑟𝑎 𝑚𝑜𝑡𝑠𝑡å𝑒𝑛𝑑𝑒 𝑠𝑖𝑑𝑜𝑟𝑛𝑎 𝑎 𝑜𝑐ℎ 𝑏.  𝑆𝑖𝑛𝑢𝑠𝑠𝑎𝑡𝑠𝑒𝑛 𝑔𝑒𝑟 
sin(𝐴)

sin(𝐶)
=

𝑎

𝑐
 𝑜𝑐ℎ

sin(𝐵)

sin(𝐶)
=

𝑏

𝑐
,

𝑣𝑖𝑙𝑘𝑒𝑡 𝑓å𝑟 𝑢𝑡𝑡𝑟𝑦𝑐𝑘𝑒𝑡 𝑎𝑡𝑡 𝑏𝑙𝑖
𝑐∗𝑎

𝑐
+

𝑐∗𝑏

𝑐
+ 𝑐 ∗ 1 = 𝑎 + 𝑏 + 𝑐 

 


